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A postaa 6Ceorgevici Temesvárpolgármestere 
a modern élet nélkülözhetetlen intéz- 

ménye. A gazdasági, de a magánélet 

som képzelhető e fontos is ma már el 

szerv nélkül, amely országokat, tár- 

sadalmakat, kereskedelmi pia- 

cokat, embereket, magánosokat köze- 

lebb hoz egymáshoz, lehetővé teszi, 

hogy mondani valójukat idejében kö- 

zölhessék egymássai. Ahogyan az álta- 

lános kultura és a gazdasági élet struk 

turája fejlődik, ugy kell tökéletesedni 

a postának is, amely gépezetének kifo. 

gástalan müködésével és preciz gyor- 
saságával az élet sokezer megnyilatko- 

zását megbizható közvetitéssel szol- 
gálja. Hogy a posta zavartalan mene- 
te elsőrendü közérdeket jelent, azt elis- 

merik ma már az összes országok, mert 

a postaszolgálat eszközei, a táviró, a te- 

lefon, a levéltovábbitás mindenütt ki- 

zárólag állami kezelésben vannak, Köz- 

intézmény jellegét ölti magára a posta, 

mert rendeltetése a legközvetlenebb 

közérdek. És mégis mennyi baj, meny- 

nyi jogosult panasz jelentkezik nálunk 

a postai szolgálat körül. Tünetek, ame- 

lyek sokszorosan indokolt bizalmatlan- 

ságot keltenek eme drágán dolgozó 
intézmény iránt. Az élet rohan, oceá- 

nok partjait kötik össze a repülők, rá- 

diók, kábelek nyelik el pillanatnyi 

gyorsasággal a Ignagyobb távolságokat 

és akkor Temesvárott, a kulturális és 

gazdasági élet nyugtalan központjában 

naponta mindössze egyszer kézbesitik 

a leveleket bürokratikus lassusággal 

továbbitják a táviratokat és kötetre me 

nő elkeseredést vált ki a telefon csőd- 
je. A temesvári levélforgalom nagy tö- 

megére való tekintettel parancsoló 

szükség volna a naponként eszköz- 

lendő kétszeri levélkézbesités és még 

a rosszindulatu fantáziának sem sza- 

badna elképzelni azt, hogy egy távirat 

amely délután öt óra után 

fut be a főposta kitünő gépén, 

másnap délelőtt kilenc óra tájban jut 

a cimzett kezébe, aki történetesen 
mindössze ötszáz méternyi távolság- 

ban lakik a jobb ügyhöz méltó komoly- 

sággal létesitett postapalotától. Mara- 

diság és felületesség, bosszantó és igen 

gyakran káros lassuság köti guzsba a 

mi postánkat, amely régen reászolgált 
egy ifjitási mütétre. Fizessék meg ren- 

desen az alkalmazottakat, hogy kedvük 

legyen dolgozni és módijuk legyen tisz- 

tességesen megélni, a zsiros postatari- 

fákból erre kényelmesen jut fedezet. 
szigoritsák a szolgálati ágak munkájá- 

nak ellenőrzését és akkor ez a panaszos 

levelünk idejében és pontosan fog el- 

jutni a miniszter iróasztalára, mielőbbi 

radikális orvoslást kérve. A postát 

igénybe vevő közönség anyagi káro- 
sodást kénytelen sürün elszenvedni a 
megbizhatatlan ügymenet miatt, az 

intézmény maga pedig erkölcsi sulyban 

károsodik akkor, amikor vállalt mun- 

káját képtelen lebonyolitani ugy, aho- 
gyan azt az élet sürgető tempója meg- 

követeli. A posta jelszava nem lehet 

az: Lassan járj, tovább érsz. 

gyanánt tér vissza a napokban Bukaresiből 
Temesvár, augusztus 26. 

A városházán sokat következtetnek 
abból a körülményből, hogy Dobo- 
san János dr. főpolgármester és 
Georgevici Lucian dr. volt fő- 
polgármester egyazon időben tartóz- 
kodnak a fővárosban. A kulisszák tit- 
kaiba beavatottak véleménye szerint 
Dobosan János dr. jelenlegi bukaresti 
utja alkalmával beadja lemondását, 
amelyet a kormány elfogad és mint 
Temesvár jövőbeli polgármestere már 
Georgevici Lucian dr. jön vissza, aki 
nemrégen hosszabb időt töltött a vá- 
ros élén. A polgármesteri állás sze- 
mélyi változása ilyformán sima elinté- 
zést nyerne anélkül, hogy feltétlenül 
cama 

maga után vonná a városi tanács fel- 
oszlatását. A más városokban szokásos 
miniszteri vizsgálat, amely a város ve- 
zetőségének kicserélését szokta meg 
előzni, nálunk elmarad, ha ugyan a 
szinházépités felszaporodott költségei- 
nek legutóbbi felülvizsgálása nem je- 
lentett ilytermészetü vizsgálatot. Dobo- 
san megy, Georgevici jön - ezt sut- 
togják a városházi benfentesek és 
mivel a liberális kormány visszajöve- 
tele óta ez a kérdés automatikus 
aktualitást nyert, nincsen kizárva, hogy 
a polgármesteri szék körül a személyi 
változás rövidesen befejezett tényt je- 
lent. A két közéleti férfiunak a fő- 
városból való visszatérése nyomán vá- 
lasz adódik majd erre a kérdésre. 

Egységbontás a 
asmummu 

kisebbségek közt 
aumnamsmmnoo 

A németországi kisebbségek kivonulása a kongresszusról 
Genf, aug. 25. 

Mielőtt még a népkisebbségek 
genfi konferenciája megkezdődött 
volna, már világgá kürtölték egyes 
lapok, hogy a kisebbségek között 
nézeteltérések vannak, mivel az 
unióba nem akarnak ujabb csopor- 
tokat felvenni. Ezeknek a hireszte- 
léseknek volt némi alapjuk s ez 
az ellentét most abban robbant 
ki, hogy a delegátusok egy ré- 

sze az ülésről kivonult. 
A tegnapi értekezlet felhivta a 

Népszövetséget, hogy a népkisebb- 
ségi problémák komoly megoldásá- 
hoz haladéktalanul kezdjen hozzá. 
Az értekezletnek ezen az utolsó ülé- 
sén került rá aztán a sor az emli- 
tett incidensre. amely Kacsma- 
reknek, a németországi lengyel 
kisebbseég delegátusának szavai 
nyomán támadt. Kacsmarek ugy a 
németországi lengyel, mint pedig a 
többi ottani nemzeti kisebbség ne- 
vében beielentette, hogy ezeknek a 
képviselői egyelőre visszavonulnak 
és várakozási álláspontot foglalnak 
el. Kacsmarek tiltakozott az ellen, 
hogy a németországi frizeket ebben 
az esztendőben sem engedték az ér- 

tekezletre. Rámutatott arra, hogy 
az értekezleten bizonyos egyoldalu 
hatalmi tendenciák jutottak ér- 
vényre, melyekkel nem értenek 
egyet. Ohristians, a németor- 
szági dán kisebbség képviselője 
csatlakozott a nyilatkozathoz, mire 
ezek a csoportok a többi államok 
szláv kisebbségi képviselőinek tár- 
saságában a teremből kivonultak. 
Wilfan elnök az eset felett saj- 
nálkozását jelentette ki és hangsu- 
lyozta. hogy egyoldalu hatalompoli- 
tikai törekvésekről szó sem lehet. 
Azután kifejezte ama reményét, 
hogy a mostani nehézségek idővel 
leküzdhetők lesznek. 
A magyar, német, zsidó nem- 
zeti kisebbségek és a spanyol- 
országi katalánok kévviselői 
az értekezlet törekvéseivel 
szemben teljes bizalmukat fe- 

jezték ki. 
Az értekezlet végül elhatározta, 
hogy bizottságot küld ki, amely a 
legközelebbi összejövetelig készitse 
el a kisebbségek szövetségének 
alapszabálytervezetét. Ebben a sza- 
bályzatban ujabb csoportok felvé- 
telének kérdését is rendezni fogják. 
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A kisántánt 
külügyminisztereinek értekezlete 

Prága, augusztus 25. 

A csehszlovák külügyminiszterium- 

hoz közelálló forrásból jelentik, hogy a 

kisántánt külügyminiszterei a népszö- 

vetségi ülés előtt Genfben értekezle- 

tet fognak tartani. A tervet a jugo- 

szláv külügyminiszter eleinte ellenez- 

te, a román kormány azonban kezdet- 

től fogva támogatta, mert ezen a meg- 

beszélésen egyuttal a Románia és Mia- 

gyarország közötti földbirtokkonflik- 

tust is szóvá akarja tenni és az a szán- 

déka, hogy a kisántánt államait ebben 

a kérdésben állásfoglalásra birja. Ro- 

mánia azzal indokolja ezt az álláspont- 

ját, hogy ilyen kérdésekben Jugoszlá- 

via és Csehszlovákia is érdekelt, ami 
abból is kiviláglik, hogy Rothaer- 

mere lord Benes cesehszlovák 

külügyminiszterhez intézett egyik le- 

velében a Csehszlovákia által kisajáti- 
tott magyar földbirtokok ügyét is fel- 
vetette. 

Nem nyugszanak 
Sacco és Vanzetti anarkista hivei 

Boston, aug. 25. 

A Sacco-Vanzetti bizottság kiált- 
ványt adott ki, amelyben hangsulyozza, 
hogy az amerikai igazságszolgáltatás 
rendje elleni harcát folytatni fogja, ne- 
hogy a jövőben hasonló esetek fordul- 
hassanak elő. A bizottság augusztus 
27-re és 28.ra általános konferenciát 
hivott össze, amelyen megalakitják a 
Sacco-Vanzetti ligát. Ennek elsősorban 
az lesz a célja, hogy a két kivégzett 
anarkista ártatlanságát bizonyitsa be. 
Sacco özvegyének életfogytiglan 
nyugdijat szavaznak meg és Sacconak 
és Vanzettinek emlékmüvet állitanak 
fel. Azon is fáradoznak, hogy a sze- 
nátust parlamenti vizsgálóbizottság ki- 
küldésére birják rá. Ennek feladata 
volna, hogy az igazságügyminiszterium- 
ban kutassa fel az üggyel kapcsolatos 
aktákat, melyek között több az elitéltek 
javára szóló irat volt. Egy másik je- 
lentés szerint Taftnak, a legfelsőbb 
szövetségi törvényszék elnökének la- 
kását rendőrök őrzik, mert attól félnek, 
hogy az anarkisták merényletet követ- 
nek el ellene. Franciaországban és 
Belgiumban is megismétlődtek a teg- 
napelőtti tüntetések. Brüsszelben ha- 
ta mas tömeg vonult fel. Egész sereg 
üzlet kirakatát betörték, majd kifosz- 
tották azokat. A csőcselék összevere- 
kedett a rendőrséggel és a harcban 
nyole ember megsebesült. Párisban, 
Lyonban és Nancyban szintén sulyos 
zavargások voltak. A kommunisták és 
anarkisták összeverekedtek a szakszerve- 
zeti munkásokkal. Számos letartóztatás 
történt. 

. 

A KINAIAK AGYUZTAK EGy 
ANGOL HADIHAJÓRA. Londonból 
jelentik: A Sidar angol torpedórombo- 
lóra a Jang-Cse-Kiang folyón Csing- 

Kiang város közelében kinai részről 
többször rálőttek. A Sirdar a lövéseket 
viszonozta. Hat kinai meghalt. Az an- 

gol torpedóromboló fedélzetén seunki- 

sem sebesült meg. 
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Jicek Magyarország erélyes tiltakozása 
a békeszerződés erőszakos megváltoztatásának vádja ellen Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) a 
Telefonszámaink: a 

Szerkesztőség: 2-52 

Kiadóhivatal: 2-52 

Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-41 

Előfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hó- 
napra 160 lel, félévre 300 lei, egy 
évre 600 lei. Egyes szám ára 8 lel, 

az ókirályságban 4 lei. Külföldön 

előfizetési dij egész évre 900 lel, 
fél évre 500 lei. 

Felelős szerkesztő: 

VUCHETIOCH ENDRE Dr. 
l 

Kőfal előtt állok 
Vörösen vigyorgó kőfal előtt állok, 

Sziklakeménységén megtörnek az ál- 

mok. 

Ablakok ragyognak bántó gunyröhejjel 

Én rajtam kacagtok? Állok zugó 
fejjel... 

S merész, bolond álmok agyamban 

cikkáznak, 
Érzem izzó táncát véremben a láznak, 

Hej, ha ez a kőfal utat nyitna nékem 

S én besurranhatnék! Sápadtan, kevé- 

lyen 

Allanék kinyultan ajtó keretében, 
Mint holmi kiméra naiv, régi képen.. 

Ledobva magamról a ruhát s a prémet, 

Minden idegemmel érezni, hogy éget 
Kristályzöld izzása egy szempár tüzé. 

S mig lelkemben fölzug a legvadabb 
ének, 

Tudni, hogy biborszakadék előttem, 

S nem mondani mást csak: Itt vagyok, 

eljöttem! 

Vörösen vigyorgó kőfal előtt állok, 

Sziklakeménységén megtörnek az ál- 

mok 
S visszaesnek véres, sajgó ronggyá 

tépve 
Egy fájón vonagló föl-fölsiró szivbe... 

Fedor Éva. 

- Létics püspök Temesvárott. A gö- 
rög keleti szerb egyház wvasárnap, ehó 
huszonnyolcadikán üli meg Nagybol- 
dogasszony ünnepét. Ugyanakkor 

megy végbe a bezdini zárda bucsuüne- 

pe is, amely alkalomból nagyszabásu 
egyházi szertartások lesznek. Letics 
Győörgy dr. szerb püspök Nagykikin- 
dáról vasárnap reggel Temesvárra ér- 
kezik, ahol misét mond, majd Bez- 
dinbe utazik és az ünnepi agymisét ő 
pontifikálja. A püspök ezután több 
szerb plébániát látogat meg. 

- Kayser prelátus névnapja. K a y- 
s er Lajos prelátus, kanonok tegnap 
ülte meg névünnepét. amely alkalom- 
mal az egyházmegyei papság tömege- 

sen kereste fel szerencsekivánatokkal. 

Kayser prelátus, aki a közelmultban 
nagyobb betegségen esett át, ma már 
a teljes gyógyulás felé halad, de laká- 
sát még nem hagyhatja el. 

- Ui temesi körorvos. Bukarest- 
ből jelentik: A közegészségügyi mi- 
niszter Niculescu Valéria szi 
gorló orvostanhallgatónőt a temes- 
megyei pészaki járás ideiglenes já- 
rási orvosává nevezte ki. 
- Tornya volt szenátor leányának 

autóbalesete. Tornya Gyula ár. 
leányát, W e i 1 Károly ár. aradi ügy- 
véd feleségét. éjszaka kellemetlen autó 
baleset érte. Weilné férjének iroda- 
Kisasszonya és a soffőr társaságában 
autóján Temesvárra jött és éjjel tizen- 
egy órakor indult visszafelé. Aradra 
Németság közelében az autó motorja 
hirtelen kigyulladt és pillanatok alatt 
hatalmas lángokkal égett. Az autóban 
ülők csak ugy tudtak megmenekülni. 
hogy kiugrottak az égő kocsiból. mi- 
közben Weil dr.-né a térdén megsebe- 
sült. Az autó teljesen porrá égett. Az 
utasok reggelig az országuton voltak 
Kénytelenek vesztegelni. Reggel hat- 
kor aztán Temesvár felől autó közele- 
dett - Szana Zsigmond angol kon- 
zul kocsija - amely felvette és Aradra 
szállitotta őket. 

Budapest, aug. 25. 

Scitovszky Béla magyar bel- 
ügyminiszter a Pester Lloyd leg- 
utóbbi számában vezéreikket ir és 
ebből az alkalomból a legélesebben 

visszautasitja az egyes kül- 
földi lapokban legutóbb 
megjelent ama vádaskodásokat, 
hogy Maosyarország erőszakos 
módon akarná megváltoztatni 

a trianoni békeszerződést 

és, hogy e célból a belügyminiszte- 
rium támogatásával fegyveres szer- 
vezeteket képeznének ki. Megcáfol- 
ja a belügyminiszter azt is, hogy 
egyes tartózkodási engedély nélkül 
élő idegenek kiutasitásának poli- 
tikai okai volnának. Különösen el- 
itéli a német sajtó egyrészének 
magyarellenes magatartását, ki- 
aaamamamamsmamsmasamamams maaessmsammmama 

emeli azt. hogy a volt szövetséges 
állam sajtójától mást várt, eltekint- 
ve attól, hogy a támadások minden 
alapot nélkülőznek. A magyar köz- 
vélemény joggal várhatja el volt 
háborus szövetségétől, hogy min- 
den, az országot érdeklő ügyet és 
kérdést a német Ssajtó legalább a 
tényeknek és az igazságnak megfe- 
lelően tárgyaljon. Aki Magyaror- 
szág jelenlegi viszonyaival isme- 
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rős - fejezi be cikkét - igazán 
nem tehet egyebet, mint hogv 
nevetségesnek minősitse a kül- 
földi sajtó tendenciózus hireit. 

Mindenkinek szabadságában áll or- 
szágunkba jönni és az itt uralkodó 
állapotokról személyesen szerezhet 
tapasztalatokat s meggvőződhetik. 
hoov a hiresztelésekből egy szó 
sem igaz. 

Erőszakkal megállitották a vonatot 
és revolverrel megfenyegették a megszeppent vasuti őrt 

Nagyvárad, aug. 26. 

Egeres község közelében van a 
kilencvenes számu vasuti őrház. mely 
előtt tegnap éjszaka titokzatos ese- 
mény játszódott le. Cordis János 
váltóőr ugyanis vészjelekkel lein- 
tette a Nagyvárad felől jövő és 
Kolozsvárra igyekvő éjszakai sze- 
mélyvonatot. 
A vonat személyzete a megállás 
után felelősségre vonta a váltó- 
őrt, aki azonban felelet helyett 
halálsápadtan hebegett néhány 
szót, majd a kiállott izgalmak 

következtében elájult. 
A vonat természetesen nagy késés- 
sel érkezett meg Kolozsvárra, ahol 
a személvzet azonnal jelentést tett 
az esetről a vasuti felügyelőségnél 
és a kolozsvári csendőrparancsnok- 
ságnál. Haladéktalanul megindult 
a vizsgálat és elsőnek a letartózta- 
tásba helyezett vasuti őrt hallgat- 
ták ki. Cordis ekkor elmondta, hogy 
negyedórával a vonat érkezése előtt 
négy ismeretlen egyén ezekkel a 

u 

- Eső. Napokon keresztül kilirha- 
tatlan hőség kineztia as embereket, 
Tegnapelőtt délben már 61 fekot muta. 
tott a hőmérő. feznap még nagyobb 
fórróság igérkezett, mert a hőmnérő 
már délelőtt :izenegy órakor mutatott 
ötvennyole fokot. Szarencsára a céli 
órákban szellő kezdeit lengedezni, 
mely a levegőt kissé megmozgatta, 
Délután mindenki örömmel látta, 
hogy az égen köröskörül fellegek for- 
nyosulnak. Öt órakor égzengés bezban 
megeredt az eső. Sajnos azonban, hogy 
csak kevés ideig esett, azonban igy is 
jótékonyan hatott a levegő lehütésére. 
- Anmerikai ujságirók Buda- 

pesten. Budapestről jelentik: Ameri- 
kai ujságirók látogaiták meg a ma- 
gyar fővárost. Tiszteletükre a főváros 
diszebédet adott, ma a kormányzó 
fogadja őket Gödöllőn, vasárnap 
pedig három csoportban a vidékre 
tesznek kirándulást. A hirlapirók ki- 
jelentették, hogy el vannak ragad- 
tatva a magyar vendégszeretettől, 
melyhez hasonlót sehol a világon nem 
tapasztaltak. 

- A szovijethatóságok véreng- 
zése. Londonból jelentik: Rigai hi- 
rek szerint a tulai munkások bér- 
emelést kértek és miután ezt nem 
tudták megkapni, nagy tüntető fel- 
vonulást rendeztek az utcákon. 
Közben erélyesen tüntettek a szov- 
jeturalom ellen. A hatóságok kato- 
naságot rendeltek ki a tömeg szét- 
oszlatására. A katonák sortüzet ad- 
tak az emberekre, majd gépfegy- 
verekkel lőttek közéjük. Tizenöt 
tüntető munkás meghalt számosan 
sulyosan megsebesültek. 

szavakkal állitott be hozzá az őr- 
házba: 

- Hé, bakter, állitsd meg a vona- 
tot, amely most érkezik, mert Ko- 
lozsvár felé akarunk utazni! 
A megszeppent váltóőr mindent 

elkövetett, hogy a négy ismeretlen 
férfit ezen követelés teljesithetet- 
lenségéről felvilágositsa, ekkor 
azonban a titokzatos látogatók egyi- 
ke tőrt rántott elő, a másik két em- 
ber kezében revolver villant elő, a 
negyedik pedig kötelet tartott az őr 
felé. 
Cordis ezek után kénytelen volt 
az erőszakos idegenek utasitá- 
sának engedelmeskedni és a vo- 

natot ijelzéssel megállitotta. 
Ezt a fantasztikus vallomást meg- 
erősitette Cordis felesége is, de a 
megállitott vonat személyzete szin- 
tén beismert annyit, hogy a leféke- 
zés után négy alak a vonat tulsó 
oldalán tényleg felszállott az egvik 
harmadosztályu kocsiba. A rejté- 
lyes ügyben a vizsgálat erélyesen 
folvik. 

=sa 

- Miniszter, aki ötven autóval ren- 
delkezik. Bukarestből telefonálják: A 
pénzügyminiszter kimutatáson dolgo- 
zik, amely megállapitja az egyes 
miniszteriumok autószükségletét és a 
gépkocsik karbantartását. Állitólag 
ugyanis vannak a fővárosban olyan 
miniszterek is, akik ötven autóval ren- 
delkeznek. 

- A levegő magyar hősei. Budapest 
ről jelentik: Kaczala Károly 
magyar pilóta Do1g5 nevü repülőgé- 
pén megakarta dő ten a kis gápek ed- 
digi világreko á:. A repiitést a Bu- 
dapest és Székesfehérvár közötti utvo- 
nalon végezte, azonban mikor másod- 
szor szállt Székesfehérvár felé, olyan 
nagy vihar keletkezeti, hogy kényielen 
volt leszállani. Négy ora és ötvenkét 
perccel igy is megdöndörte a kis gépek 
világrekordját, ner a németeknek 
nyolc és félórás reko:dja a nemzetközi 
aeroszövetségnéi nincsen hitelesitve. 
Genfből érkez"t jelentés szerint a 
nemzetközi aeroszövetség Risztics 
János pilotának gyorsasági, távolsági 
és időtartami rekoriját Magyarország 
javára könyzvetlte el. 

- Vizvezetéki cső esett a fejére. Teg- 
nap öt óra tájban a belvárosi Szerb- 
utcában vizvezetéképités közben bal- 
eset történt. Egy betoncső ráesett 
Ráth András ötvenkét esztendős nap- 
számos fejére és sulyos sérüléseket 
okozott. A mentők Ráthot első segély- 
ben részesitették, majd a Blaskovics- 
telepen levő lakására szállitották. 

- Köszönetnyilvánitás. Bain Lá- 

zár rendőrfelügyelő köszönetet mond 
mindazoknak, akik atyja halála alkal- 
mából részvétnyilvánitásukkal fájdal- 
mát enyhiteni igyekeztek. 
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HADIHAJÓK ÖSSZEÜTKÖZÉSE 

SZÁZHUSZONKILENC HALOTTAL 

Tokióból táviratozzák: A japán flotta- 

gyakorlatokon tegnap éjszaka a Wo- 

rable Sunk torpedóromboló összeütkö- 

zött két cirkálóval. Az összeütközés 
borzalmas volt. Részletes jelentés a 

szerencsétlenségről még nincsen. Egye- 

lőre csak annyit tudnak, hogy a katasz- 

trófának százhuszonkilenc halottja és 

tömérdek sebesültje van. 

Gyászmise egy német népköl- 
tőért. A nem rég meghalt népköltő- 
ért id. Gabriel Józsefért, Gabriel 
József dr. egyházmegyei ügyész 
atyjáért Pacha Ágoston püspök 
a püspöki kápolnában a rokonok 
jelenlétében gyászmisét mondott. 
Fekete tévedésből kapott szinigaz- 

gatói koncessziót. Tegnap hivatalosan 
is megerősitették F ek ete Mihály 
szinigazgatói koncessziójának megvo- 

nását, amiről a Déli Hirlap már két 

nap előtt irt. A polgármesteri hivatal 
ugyanis a szépmüvészeti miniszte- 
riumból távirati értesitést kapott, 
amely igy hangzott: A miniszterium 
37.272 szám alatt tévedésből állitotta 
ki Fekete Mihály nevére a koncessziót 
az erdélyi magyar nyelvü szinházra 
és ezért azt ezennel visszavonja. A mi- 
niszter helyett: Minulescu. 

- öÖtven milliót sikkasztott és ön- 
gyilkos lett. Bukarestből jelentik: 
Tomes c u, az állami nyomda igaz- 

gytója hivatalos helyiségében revol- 

verrel sziven lőtte magát és azonnal 
meghalt. Tomescu igazgató egyben a 
Monitorul Oficial számadásait is ke- 
zelte és a legutóbbi vizsgálat kideri- 
tette, hogy a lap pénzeiből több nyillió 
hiányzik. Tomescu most a börtön elől 
a halálba menekült. A vizsgálat meg- 
állapitotta, hogy a sikkasztás összege 
rendkivül nagy és az öngyilkos Tomes- 
cu igazgató hátrahagyott levelében su- 
lyosan megvádolja Falcoianu 
vezérigazgatót is. Az Adeverul szerint 
olyan hangok hallatszanak, hogy Fal- 
coianut, aki belügyi államtitkár is 
volt, letartóztatják. A Politica cimü 
lap az elsikkasztott összeget ötven mil- 
lió leire becsüli. A Lupta arról ir, 
hogy illetékes körök szenzációs letar- 
tóztatást várnak. 

- A lakók országos nagygyülése, A 
temesvári lakó vedőeg esület országos 
nagygyülést készit elő, melyet szeptem- 
ber második felében fognak "emesvá- 
rott tartani. A gyülés célja. nagysza- 
básu mozgalmat inditani, hogy a ker- 

mány az uj akástérvéyt változtassa 
meg, vagy pedig legaláb) damódecsit- 
sa, hogy a fiksziizeiéses mugánalkal- 
mazottak is abban a kedvezményben 
részesüljenek, hogy felmondási határ- 
idejük 1929 május elsejéig tolassék ki. 

* A Palace-kávéház és bar 
helyiségeiben szeptember hó elsejétől 
kezdve vendégszerepel a világhirü 
Miss Arizona és Mestro Rozs. 
nyai revütársulata a gyönyörü Ari- 
zona görlcsoporttal. Este tiz órakor 
kezdődik az előadás, amely után a 
barban táncrevü következik Goro- 
dinsky, Pongrác és Janikow, 
a pompás zenei müvésztrió közre- 
müködésével. 

- Önmaga nyujtja az első segélyt. 

Tegnap délután a Csillag-utca il, zóm 

alá hivták a mentőket, ahol Voites- 
c u Tanasze drogista sztrichnin-pre- 

parátummal megmérgezte magát. Köz- 

ben hánytatót vett be és jobban lett 
és a mentőknek nem engedte meg, 

hogy foglalkozzanak vele. Mintáa nem 

látszott veszély fenforogni, a mentők 

eltávoztak. 

- Épül az iparosok nagy székháza. 
Megirtuk annak idején, hogy a temes- 

vári ipari szindikátus szákházara má- 

sodik emeletet terveznek. Az épftési 

munka már javában folyik. Ugy 
tervezik, hogy a székház második en e- 

letét november elsején átadják rendel- 

tetésének. Az első emeletre különböző 

szindikátusi irodák kerülnek és ett he- 

lyezik el az iparosok hituszövetkezetét 

is. A második emeleten lesz a nagv 

gyülésterem. 

- Temesvári lakos névváltozta- 
tása. Bukarestből jelentik: Tibara 
A. Vaszile temesvári lakos kérte az 

igazságügyminisztert, hogy nevét 
Tiberiura valtoztathassa. ; 
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- Nagy tüz Konstantinápolyban. 

Konstantinápolyból jelentik: A 
szkutarii negyedben este ismeret- 

len okból tüz keletkezett egy ház- 
ban. mely csakhamar átterjedt a 
szomszedos epületekre is. Az oltási 

munkáatokat nagyban megnehezi- 
tette a vizhiány. A kár óriási. 
- Alarcos banditák kiraboltak 

egy vonatot. Mexikóból jelentik: 
Atapoluta város közelében álarcos 
banditák megtámadtak egy vonatot 

' és ki akarták rabolni az utasokat. A 
rablók és utasok között harc támadt, 
melynek folyamán a rablók tizenöt 
utast agyonlőttek. 
- Az öngyilkos örül, hogy életben 

maradt. Megirtuk tegnap, hogy Ke- 
miczky János Jaroszláv husz esz- 
tendős postai tanfolyamhallgató ön- 

gyilkossági szándékkal felvágta az 

ereit. Álilapota ma már annyira javult, 

hogy rövidesen elhagyhatja a kórhá- 

1 zat. Tettének oka felől mélyen hall- 
mgat, csak azt mondogatja, örül, hogy 

életben maradt. 

- Husz évi kényszermunkára 
iitélt tiszt. Bukarestből jelentik: A 

AMi. 

És Ol 

második hadtest hadbirósága Ra d u 
u Miklós gazdasági hadnagyot, mert 

1920-ban engedély nélkül elhagyta 
csapattestét és Törökországban tar- 
ftózkodott két éven át, ezenkivül 
pedig több szabálytalanságot kö- 
vetett el, husz évi kényszermun- 
kára itélte. 
- Söósavat ivott. P a us ch Paula 

huszéves cseléd Dózsa-utca 26. szám 

alatti szolgálati helyén öngyilkossági 

szándékból sósavat ivott. A mentők su- 

lyos sérülésekkel a kórházba szállitot- 

ták. Hir szerint azért, akart a halálba 

menni, mert férjétől különváltan él és 

hogy megélhessen, kényszerült szolgá- 

latba lépni. 

John-féle gőzmosógépek, ta- 
karéktüzhelyek, állandóan égő kály- 
hák a legegyszerübbtől a legfinomabb 
kivitelig kaphatók Scherter Ottó- 
mál Timisoara, Belváros. 

- Hirtelen kerekedett zápor meg.- 

mentett egy községet a leégéstől. Ho- 

monnáról jelentik: Na scál Andor 

mimérnöknek a Fő-utcában levő háza ki- 

bári 

letlen állapotban a kórházba 

gyulladt és a nagy szél a szikrákat a 

szomszédos házakra vitte, melyek szin- 

tén lángot fogtak. Szerencsére óriási 
m zápor kerekedett, mely a tüzet eloltot- 

ta. Az anyagi kár nagy. Az egyik ház- 

ban a füsttől elájulva három felnőttet 

és egy kis fiut találtak, akiket eszmé- 

vittek. 

közülük K1e i n Mórné nem tért töb- 
bé magához és meghalt. A többiek ál- 
lapota javult. 

[ . rábizzadástól 
"eée PEDISAN jábsót 

- A lugosi cionisták parkünnepélye. 
Lugosról jelentik: A lugosi cionista 

egyesület vasárnap délután négy órai 

kezdettel jótékonycélu parkünnepélyt 
rendez, amelyen egyik temesvári 
tánckomikus is fellép. A müsor fény- 
pontja lesz Adler Esztinek, Nir- 
schi Emilia kitünő tanitványának 
ballettje. 

- A munka hareteréről. C o0 joc a- 
riu Simon, a temesvári gyufagyár- 
ban dolgozó lakatos, tegnap délután 
egy gép felszerelése körül dolgozott. A 
huszonkilencéves ember jobb lábára 
esett az egyik nehéz gépalkatrész és 
sulyos sérülést ejtett. A Begaszanato- 
riumban ápolják. 

" Zsuzsi-étterem mai étlapja a 
következő: száraz bableves, francia 
burgonya, rántott harcsa és mákos 
mételt. Ara 50 lei, házonkivül is 
kapható. Naponta friss sör csapolás. 
Tisztviselőebéd 32 lei. 

ui éstéll ulvatlatai 
GALAMBOSnai ".. 
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Feliüggesztettek egy vezérigazgatót 
az állami nyomdában történt visszaélések miatt 

Bukarest, aug. 25. 

Duca belügyminiszter elnöklete 

alatt tegnap délelőtt minisztertanács 

volt, amelyen A rgetoianu mi- 

niszter ismertette a gyermekhüdéses 

ragály terjedését, majd Visoianu 

dr. egészségügyi államtitkár előter- 

jesztette azokat a szükséges intézkedé- 
seket, amelyeket a betegség tovaterje- 

désének megakadályozására foganato- 

sitani kell. A minisztertanács felhivta 

a közoktatásügyi minisztert, hogy 

az iskolaév közeledő megnyitására 

való tekintettel a járványos beteg- 

ség terjedésének megakadályozá- 

sával kapcsolatosan szintén 

meg a szükséges intézkedéseket. 

tegye 

Elhatározta, hogy sürgősen négyszáz 

vagon tengerit küld a különböző insé- 

ges vidékekre. Kimondották a leégett 

krajovai szinház ujból való felépitését, 

az igazságügyminiszter pedig felhatal- 

mazást kapott. hogy azokat az árvaszé- 

ki alapokat, melyeket eddig magánin- 

tézmények kezeltek, a jövőben a letét- 

pénztárba kell átutaltatni. Duca bel- 
ügyminiszter ismertette továbbá a 

bánsági iskolák ügyében kötött román- 

jugoszláv egyezményt, ezután pedig 

bejelentette a minisztertanácsnak a 

hivatalos lapnál elkövetett nagyará- 

nyu sikkasztást. A minisztertanács el- 
határozta, hogy Falcoianu ve- 

zérigazgatót és Va s il e Péter pénz- 

tárnokot azonnal felfüggesz:i állasuk- 

tól, az ügyet pedig átteszi az ügvész- 

séghez. Ezzel kapcsolatosan kimordta 

a minisztertanács, hogy a jövőben az 

összes közintézmények gazdasági ügy- 

menetét gyakrabban és igen szigornan 

fogják ellenőrizni. Végül elhatárczta 
a minisztertanács, hogy 

szeptember elsején, Ferdinánd ki- 

rály halálának negyvenedik nap- 

ján, gyászistentiszteletet tavrtanak 

Curtea de Argesben, 

melyen a kormány tagjai is részívesz- 

nek. A legközelebbi minisztertanácsot 

azon a vonaton tariják meg. amely 

a minisztereket a Cactaa ae Argesbe 

szállitja. 

anmemm somamoaaaamam össasmmnmmmmosasmamasamoa itsat o 

őrlási tüz Temesvár közelében 
melyet egy virtuskodásból eldobott égő gyuia okozott 

Gilád, augusztus 26. 

Dévaj tréfálkozás nagy tüzeset- 
hez és félmilliónyi kárhoz vezete- 
tett. Giládon az állam részére kisa- 
játitott földeken nagy raktárt tar- 
tanak fenn különböző mezőgazda- 
sági gépekből. Csak a napokban 

egy cséplőgépet, egy 
kaszálógépet, egy vetőgépet, eké- 
ket, boronálókat és egyéb gazda- 
sági eszközöket. Tegnap délben a 
földeken dolgozó leányok a hüs 
raktárhelyiségbe tértek be ebédel- 
ni. Ugyanakkor ott tartózkodott 
Petrica György raktárszolga is, 
aki az egész idő alatt vidáman évő- 
dött a lányokkal. Ebéd után 

rágyujtott egy cigarettára és 
nevetve mondta, fogadni mer, 
hogy a gyufájától nem gyullad 
meg a rakás kender, mely a 

raktár egyik sarkában van. 

Petrica erősitette, hogy minden a 
dobástól függ és ha az égő gyufa 
vizszintesen esik a kenderre, akkor 
azt nem gyujtja meg. A lányok fi- 

hozták oda 

gyelmeztették, hogy ne viceceljen, 
de erre Petrica csak még bátrabb 
lett és az égő gyufát csakugyan rá- 
dobta a kenderre. A következő pil- 
lanatban a kenderrakás fényes 
lánggal lobogott. 

Petrica ajkán hirtelen elhalt a 
nevetés és rávetette magát a 
tüzre, hogy azt kezeivel eloltsa. 
A karjairól teljesen leégtek a 

kabátujjak 

és a kezein veszedelmes égési sebe- 
ket szenvedett, azonban a kendert 
nem tudta eloltani. A kendertől 
egyéb könnyen égő holmi is meg- 
gyulladt és csakhamar lángban ál- 
lott az egész raktár, amely fából 
"készült. Mire a falubeliek a tüz 
szinhelyére siettek, már gondolni 
sem lehetett a raktár megmentésé- 
re. Az abban felhalmozott mező- 
sazdasági gépek mind elpusztultak. 
A kár körülbelül félmillió le1. Pe- 
triea Györgyöt sulyos égési sebei- 
vel a lakásán ápolják. A csendőrség 
meginditotta a vizsgálatot. 

socsasmmosamaaamenmasoz.ze.zma.m 

- Négy ember szénné égett. Cser- 

novicból jelentik: Cristiina köz-égben 

az egyik raktárban, amelyben számos 

munkás aludt, rüz ütöt: k: é- oly ro- 

hamosan terjedt. hegy az altásra gon- 

dolni sem lehetet. Négy ember a füst- 

ben elájult és nem tudtak idejében a 

szabadba menekülni. A tüz rlolrésa 

után megszenesedett holtiostuket ta- 

lálták csak mz. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Sipos Sarolta, Dibliceh János Antal, 
Maucher Ilona. Meghaltak: Nagy 
Magdolna nyolcvanhat éves, Pe- 
trov Ráchel hetvenhét éves, Negrea 
Kornélia egy hónapos. Házasságot 
kötöttek: Babos Simon és Kállay 
Priszka, Plavosin Traján és Sago- 
vici Juliánna. Dellinger Antal és 
Széchényi Vilma, Pantasescu Sán- 
dor és Grecsa Rozália, Bielieky Já- 
nos és Sárli Viktória. 

nm "semsem ummm 

- Hálából megszökött gazdá- 
jától. Oprea Rada tizenhét éves 
tanonc Dankov Máté gyárvárosi 
kertésznél állott szolgálatban és mert 
jó magaviseletet tanusitott, gazdája 
vásárolt számára egy hatezer leies 
kerékpárt azzal, hogy azt apró rész- 
letekben fogja kifizetni. Oprea Rada 
azonban meggondolta a dolgot és 
három nap óta az uj biciklivel együtt 
eltünt. A rendőrség kézrekeritesére 
széleskörü nyomozást- inditott. 

- Fejbe szurt napszámos. Sze- 
gedi István harminckét éves nap- 
számos egy józsefvárosi korcsmában 
két ismeretlen egyénnel iddogált, akik- 
kel később összekülönbözött. Mikor 
aztán eltávozott, a két ismeretlen az 
utcán megtámadta és késsel fejbe 
szurta. A mentők Szegedit a kórházba 
szállitották. Támadóit keresi a rend- 
őrség. 

vvseseeeseeeesemeesesemeeesee-.eeceeseeese..... 

GRAND HOTEL PARK NAGYSZÁLLODA : 
BUDAPEST VIII., 

Telefon: J. 330-82, 331-83. 

Baross-fér 10. 

Budapest legnagyobb és legkényelmesebb szállodáinak egyike 200 szobával a 

Keleti-pályaudvar érkezési oldalával szemben. Központi gőzfűtés, állandó meleg 

és hideg vizszolgáltatás. Szobák 3 pengöőtől feljebb. Kitünő konyha. Fajborok. 

Családi kávéház elsőrangu cigányzenével. nyári terasszal. Különtermek. 

eeeseeeeeeseeeeeemeesvsessssseeseses 

i 

3. oldal 

Életunt irodistaleány. A gos- 
t o n Esztike, a temesvári Ulpia film- 
vállalat huszonkét éves irodai alkal- 

mazottja, tegnap délelőtt a vállalat 

egyik szobájában öngyilkossági szán- 

dékból kőszodaoldatot ivott. Az élet- 

unt leányt, amelynek állapota nem 

veszélyes, a mentők a közkórházba 

szállitották. Levelet hagyott hátra. 

amelyből az tünik ki, hogy végzetes 

tettét valószinüleg szerelmi bánatában 

követte el. 

- Elégett egy kislány szülei szeme. 

láttára. Kassáról jelentik: Bu-styahá- 

zán az egyik parasz bázban Vares 

Juliska hat éves leányka egyedül volt 
odahaza, amig szátói a kertben dolgoz- 

tak. Unalmában a gyermek valószinü- 

leg tüzzel kezdett játszani és esakha- 

mar lángot fogott egy a szobában éll 
petróleumos kanna is. Etél a butorok. 

is lángba borulta, z embecek a viz- 

höz rohantak és látták amint odatent 
a kislány segitségért kiált, Jje nem 

mertek a nagy tüztől a segitségére 

sietni. Maguk a szülők is látták gyer- 

meküket a szobában, de lehetetlen volt 

azt a lángoktól megközeliteni. Félóra 
mulva sikerült a tüzet eloltani, de al 
kislányt már csak teljesen hamuvá 

égve találták meg. 

- Terjed a gyermekhüdéses jár- 
vány. Bukarestből jelentik: A gyer- 
mekek között pusztitó szörnyü jár- 
vány most már nemcsak a főváros- 
ban szedi áldozatait, hanem átter- 
jedt a vidékre is. Tegnap Buzeuból 
jelentettek egy esetet, ujabban pe- 
dig Jasiból, ahol Vasilovski lelkész 
gyermeke kapta meg a borzasztó 
betegséget. A hatóságok tehetet- 
lenek a járvánnyal szemben annál 
inkább, mert nem áll rendelkezésre 
kellő mennyisékü szérum. A széru- 
mot Párisban gyártják, ahonnan 
nagyobb mennyiségü gvőgyszert 
rendeltek és utasitották a vámható- 
ságokat, hogy minden különösebb 
vámkezelés nélkül engedjék az or- 
szágba a szérumot. 

Meőtt fürdőszobát et vizvezetéket 
berendez csináltat 

kérjen ajánlatot 

Hirschl u. Comp. cégtől 
Kossuth Lajos-u. 7. - Telefon 717, 16-76. 

- Haragos betörők. A Spira és Dru- 
ceker butorgyárnak a meghosszabbitott 
Szerb-utcában levő gyárába ismeretlen 
egyének az ablakon keresztül behatol- 
tak és az irodában minden asztal és 
szekrény fiókját felfeszitették. Mint- 
hogy pénzt nem találtak. mérgükben 
az iratokat mind a földre szórták, azu- 
tán eltávoztak. 

- Jogerős lett Esküdt Lajos bünte- 
tése. Budapestről táviratozzák: Es- 
küdt Lajost, néhai Nagyatádi Szabó 
volt miniszter magántitkárát, a tör- 
vényszék tudvalevőleg rágalmazás mi- 
att egy évi fogházra és tizenuyolc mil- 
lió korona pénzbüntetésre itélte. A 
büntetést az itélőtábla helybenhagyta 
és most a Kuria szintén megerősitette 
a marasztaló itéletet. 

- Halálos szerencsétlenség 
egy temetésen. Kairóból jelentik: 
Zaglul pasa, az egyptomi naciona- 
listák vezére, váratlanul elhunyt. Te- 
metese tegnap ment végbe. A teme- 
tésen kétszazötvenezer ember vett 
részt. Egyik ház erkélyéről tizen néz- 
ték végig a temetést. Az erkélyehir- 
telen leszakadt és a romok máguk 
ala temették mind a tiz embert. Hár- 
man meghaltak, négyen sulyos sérü- 
léseket szenvedtek. 

ass.mm.memms.my 

GRÓF JENŐ 
speciális betegkocsigyártó 

BUDAPEST, VIII., Józsei-utca 54. sz. 
menesnnasamassmamnassanmak 
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4. öldal 

- Szücs Laei müvészestje. Szücs 
Laci, a kiváló fiatal operettbonviváu, 

aki legutóbb a marosvásárhelyi szin- 

ház tagja volt, a közel napokban Te- 

mesvárott a nyári szinházban müvészi 

estét rendez. Több éven át Temesvá- 

rott müködött Szücs Laci és a Fözönség 

mindenkor lelkesen fogadta müvészi 

alakitásait. A kitünő hangu szirész2 

legutóbb meghivást kapott a budai 
szinkörbe Sebestyén Gézi fár- 

sulatához. Szeptember elejen tartja 

Szücs Laci temesvári szinházi estéjét, 

amelynek keretébea operaariákat és 

modern dalokat fog előadni. A müsort 

más müvészek közramüködése tarkitja. 

- Halálra itélt kém. Párisból jelen- 

tik: Möszkvai hi adás -zorint a szov- 
jetbiróság halárra it ta Klepikc 

Va ásszo1s ak állitólag az angelok 

javára kémka ett 

- Pangalos felesége összeesküvő. 

Athenből táviratozzák: Az ügyészség 

eljárást inditott Pangalos volt 

diktátor felesége ellen. akit azzal vá- 
dolnak, hogy részese annak az összees- 

küvésnek, amely a kormány ellen irá- 

nyul és amelyet a napokban fedeztek 

fel. A kormány elhatározta, hogy száz 

tisztet. altisztet és polgári személyt 

számüz, akik az összeesküvésben részt- 
vettek. a 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 

6 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 let 

Apróhirde tések 
Álláskeresőknek 25 százalék enged 

mény. Dii előre fizetendő. 

Házasság 

Fiatai kereskedő nősülni akar, 100.000 lei 
hozománnyal rendelkező 22-24 éves leány 
ismeretségét keresi. Leveleket „Szolid és 
megbizható" jeligére a kiadóba. (2094) 

Levelezés 

Német nyelv gyakorlasa céjaból lev. lezni 
óhajtok f atal, komoly, intelligens féfivel, 
kivel a levelezés szellemi felfrissülés is 
volna. Leveleket „Deutsche Sprache" jel- 
igére a kiadóba. (2095) 

Alhalmazás 

Jobb csaladból való komoly leányt gyer- 
mekek mellé keresek, ki a háztartási mun- 
kákban segédkezik. Németül beszélők előny- 
ben. Clm a kiadóban. (2067) 

Maánikürözőnőt keres privát. Cimeket a ki- 
adóba sérek. (2087/a) 

Perfekt írancia ny Ivtanárnőt keresek óra- 
adásra. Cimeket Francia" jeligére a kiadóba 
kérek. (2088) 

Allást keres 
zzszzzzozkzs 

Szobaleány azonnalra állást keres. Minde- 
nesnek is elmegy. Farkas-utca 24. Man- 
gelus Malvin. (1166) 

Gépirókisasszony perfekt román irodai gya- 
korlattal állást keres. Ajánlatokat „Szorgal- 
mas" jeligével a kiadóba kér. (1172) 

Mindenes szakácsnő v. szakacsnő szoba- 
leány melett éves bizonyítványokkal azon- 
nalra állást keres. Cim: III, Eiályi) 

Nagyobb szalonban vezetőállást vállal 
olyan egyén, ki a varrás minden terén 
jártassággal bir. Esetleges megkereséseket 
,Pontos munka" jeligére a kiadóba kérek. 

(2082) 

Családi ház bérbe adó vagy eladó. Mehala, 
Vár-sor 36. szám. Értekezni lehet Jenő 
Herceg-utca 8. szám, 

Bodega. 
Belváros, Stefán- 

(1164) 

Két szoba irodának kerestetik csak Belvá- 
rosban Cimeket bér megjelölésével „2500 
jeligére a kiadóba kérek. (1167) 

Adás-vétel 
zzzzz 

Eladó Restaurant és Bodega Jenő herceg- 
utca 8 szám. Ugyanitt lehet jó házikosztot 
kapni, ahol abonensek is felvétetnek. 1500 
lei havonta ebéd és vacsora kenyérrel 
együtt. (1165) 

Kézalatt megvételte keresek zongorát vagy 
pianinót. Cimeket ármegjelöléssel a kiadóba 
kérek ,Zongora'" jeligére. (2087) 

Hasznánt férfi és női ruha, kabát, cipők ol- 
csón eladók. Cim a kiadóban. (2086) 

Megvételre keresek antik könyvszekrényt. 
Cimeket ármegjelöléssel „Antik" jeligére a 
kiadóba kérek. (2085) 

Különtéle 
özz 

Elektromosan hegesztünk motorfejeket, 
tengelyeket és géprészeket teljes garanciá- 
val Friedrich Testvérek hegesztő-telepe, 
Timisoara. (908) 

Boiangeria Bánátana Bulevardul Carol No. 
62. legjobban és olcsón fest, tisztit vegyi- 
leg. Munkák leadhatók Fratii Schön, Jó- 
zsefváros Bonnaz-u. és Kossuth-Lajos sar- 
kán, Reisz mosóda Józsefváros, Török-u. 
és özv. Pollas Martinné, Gyárváros, 
Duschnitz mellett. (579) 

Izraelíta, finon uri családnál 15 éves 
kisleányom részére szept. 15-re teljes ellá- 
tást keresek zongorahasználattal. Ar mel- 
lékes. Cimeket „Vidéki földbirtokos" jeligére 
kérek. (2092) 

Iskola évre két 12-14 éves leánykát teljes 
ellátásra vállalok. Cimeket „Gyermeke ott- 
hont talál" jeligére kérek. (2091) 

Nemet nevelőnő, ki több évi prakszissal 
bir, október elsejére állást keres nagyobb 
gyermekek mellé. Konzervatoriumi vég- 
zettseggel zongora- és énekórákat is val al. 

(2090) 

Lakás 

Irodahelyiség, 2 szoba és mellékhelyiségek- 
ből álló, a Belváros központjában, ügy- 
védi irodának nagyon alkalnas, kiadó. 
Érdeklődők adják le cimüket a kiadóhiva- 
talbán. (1 61) 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

petöfi esárda mellett 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. (688) 

Ugyanott tégla is kapható. 

ee azt ae ede ede sze eeee e eee emzze amme ee emge ame 
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naponta kapható 

korhelyleves 

és bableves a vendéglőben. e 

bunapart- 

a eme ate eme aó emze e eee e emze eme ozt eme ese esee 

Házhelyek épitőanyaggal 

Kardos-telepen 

heti 2-300 lei 

részletrel! 

Makulatura 

kapható a DÉLI HIRLAP 

kiadóhivatalában 

1927 
augusztus 28-tól 
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LIPC SEI mintavásár 
a világ legnagyobb árumintavására 

a 

10.000 kiállitó 21 országból, 155.000 vásárló 
44 orszagból 

őszén 

Közelebbi felvilágositással az utazási ked- 

vezményekről, dijmentes német vizum meg- 

szerzéséről, lakás szerzéséről, stb. nyujt 

Angerbauer Jenő 
alipcsei árumintavásár tb. képviselője 

TIMISOARA, I, Strada General Praporgescu 3. I. emelet 

és a lipcsei mintavásár rendezősége, LEIPZIG. 

szeptember 5ig 
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erlini villamosóraayár 
képviseletét elvállaltam és igy módomban áll bármilyen fajta és 
legnagyobb pontossággal járó villamosórákat, esetleg teljes óraköz- 

pontot felállitani és üzembe hozni. 

Erdeklődőknek készséggel áll rendelkezésre M 

Földessy Kálmán 
Temesvár-Erzsébetváros Dózsa-u. 43. 

csillagászati órás 

Tel. 5. 47. 

Indulás a józsefvárosi pályaudvarról: 

Bukarest felé személyv. éjjel 12.- 

Arad felé személyvonat reggel 4.25 

Radna felé vegyesvonat reggel 5.24 

Báziás felé személyvonat reggel 5.55 

Buziás felé személyvonat (csak va- 

sár- és ünnepnapokon) reggel 6.06 

Zsombolya felé vegyesvonat reggel 6.20 

Arad felé személyvonat reggel 6.25 

Resica felé személyvonat reggel 6.30 

Perjámos-Valkány vegyesvonat 
reggel 6.45 

Bukarest felé gyorsvonat reggel 7.50 
Arad-Nagyvárad felé sz. v. d. e. 8.05 

Gyér felé vegyesvonat délelőt; 8.20 

Nagyszentmiklós-Csanád sz. v. 

délelőtt 8.35 
Buziás felé vegyesvonat reggel 7A7 
Bukarest felé személyvonat d. e. 9.40 

Jugoszlávia-Keresztes délelőtt 9.50 

Zsombolya-Szeged felé sz. v. d. e. 11.10 

Zsombolya felé szimplon délután 12.15 

Arad felé gyorsvonat délután 12.17 

Resica felé gyorsvonat délután 12.20 

Buziás felé személyvonat d. u. 1.31 

Arad felé személyvonat délután 1.55 

Zsombolya felé vegyesvonat d. u. 2.- 

Radna felé vegyesvonat délután 2.15 

Perjámos felé vegyesvonat d. u 2.30 

Valkány felé vegyesvonat d. u. 2.30 
Karánsebes felé személyvonat d. u. 2.40 

Nagyszentmiklós felé személyvonat 

délután 3.45 

Csanád felé személyvonat d. u. 3.45 
Resica felé személyvonat délután 3.50 

Báziás felé személyvonat d. u. 5.03 

Bukarest felé személyvonat d. u. 5.10 

Keresztes-Jugoszlávia felé v. v. 

délután 5.20 

Gyér felé vegyesvonat délután 5.30 

Bukarest fele szimplon délután 6.43 

Buziás felé személyvonat d. u. 7.45 

Arad felé személyvonat délután 7.50 
Zsombolya felé vegyesvonat d. u. 7.55 

Zsombolya felé gyorsvonat éjjel 10.57 
Arad felé gyorsvonat éjjel 11.10 

Nyári vasuti menetrend. 
Érkezés a józsefvárosi pályaudvarrx; 

Aradról személyvonat éjjel 2.38 
Bukarestből személyvonat reggel 5.40 
Zsombolyáról vegyesvonat reggel 6.15 
Gyérről vegyesvonat reggel 6.28 
Nagyszentmiklósról személyv. reg. 6.50 
Csanádról személyvonat reggel 6.50 
Resicáról személyvonat reggel 6.51 
Keresztes-Jugoszlávia Vvegyesv. 

reggel 7.- 
Zsombolyáról gyorsvonat reggel 7.10 
Buziásról személyvonat reggel 7.13 
Aradról gyorsvonat reggel 7.15 
Báziásról személyvonat reggel 7.27 
Radnáról vegyesvonat reggel 7.81 
Karánsebesről személyv. reggel 7.41 
Perjámos-Valkány vegyesv. reg. 7.4* 
Aradról személyvonat reggel 9.06 
Zsombolyáról vegyesvonat reggyel 9.19 
Bukarestből személyvonat reggel 10.41 
Bukarestből szimplon reggel 11.30. 
Arad-Máriaradnáról sz. v.d.u. 12.09 
Buziásról személyvonat délután 1.30 
(Csak május 15-től szeptember 15-1x 

közlekedik.) / 
Gyérről vegyesvonat délután L35 
Keresztes-Jugoszlávia vegyesv. 

délután 
Aradról személyvonat délután 
Z ombolyáról vegyesvonat d. u. 
Báziásról személyvonat délután 
Resicáról gyorsvonat délután 
Radnáról vegyesvonat délután 
Aradról gyorsvonat délután 
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Zsombolyáról szimplon délután 
Nagyszentmiklósról sz. v. d. u. 

C anádról személyvonat délután 
Resicáról személyvonat délután 

Bukarestből személyvonat d. u. 
Buziásról vegyesvonat délután 

Perjámos-Valkány vegyesv. d u. 74 
Aradról személyvonat este 10.- 

Bukarestből gyorsvonat este 

Buziásról személyvonat este (csak 
vasár- és ünnepnapokon) 

Zsombolya-Szeged sz. v. este 

Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDRE adr. ELICON nyomda, Timisoara iFelelős kiadó: VÁRNAY ELEMER dr. 
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